) Addiere und 46 +26|= Addition und
subtrahiere stz 46|+ 20]=| -
erst die Zehner, Subtraktion
amdefoel)pf L | pweistelliger
65 -[47]= 55 #39|= Zahlen
. Z‘ =‘ o Z‘ ‘+ :‘ - Packchenschreibweise -
L B I R
92 -[64]= | 67 +[17)= 84)-[28]=]
ez |- | ez H_|= ez |- = |
——— e+ ()= || Jeme - [ =] ]
@ Addiere und subtrahiere in zwei Schritten!
45+ 38|= 62 |27 |= 58+ 13)= 94 -56|= |
- - (= -0
= - LR C-0= ]
73 =[45]= 28 1+ 34 |= 85 -|66|= 9 )
el ApmE ImmB > i)
-0 L =
47+ 16 = 51 =44 = 49 +|37|= 66 -28]=
- - SIS (TR
LR  + L -
82 = 35|= 25+ 67]= 77 -39 = 58 +26|= |
- - - =
-0 - | kO
43-[26)= 68 [+ 17)= 85-57)= |
- L=
FLEL  + L -
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e .
Kreuze i A Uhrzeiten
S nbrtmtt]

[ ] Viertel nach 2 [ Jhalb 2 [ ] Viertel nach 3
[ | Viertel vor 2 [ Jhalb 3 [ | Viertel vor 3

[ Jhalb 6 [ ] Viertel nach 8 [ |Viertel vor 7 [ Jhalb 8
| lhalb 5 || Viertel vor 8 [ |Viertel nach 7 lhalb 9

[ Viertel nach 10 [ Jhalb 7 [ ] Viertel vor 2 [ ] Viertel nach 8 [ Jhalb 11
[ ] Viertel nach 9 [ |halb 8 [ ] Viertel vor 3 [ ] Viertel nach 9 [ lhalb 10

@ Ergénze die Minutenzeiger!/

halb 10 Viertel vor 8

5

4

y 6 )Y
]
Viertel nach 4

Viertel vor 7 halb 12 Viertel nach 5
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Dividieren

9,
ohne 07
Rest 15 81
40 54
20 70
[25:5=[]| 35 %

(2) 18:2=[] 25:5=[] 42:[]=6 81:[ |=9
0:6= | 18:3=| | 16: =8 | :3=7
64:8=] | 54:6 =] | 20:| |=5 NEE B
40:5= | ¥ 24:4=] 722: =9 - :8=56
28:7= 63:9= 24: =4 5% : =8

@[ 3Te] [CN%8] [Olal3] [C)6]4
18 16 9 24
12 32 07 12
30 24 18 36

@ Lege und rechne!

24 Spielkarten werden
an 6 Kinder verteilt.

20 Spielkarten werden | | 32 Spielkarten werden
an 4 Kinder verteilt. an 4 Kinder verteilt.

28 Spielkarten werden
an 4 Kinder verteilt.

21 Spielkarten werden
an 3 Kinder verteilt.

30 Spielkarten werden | | 27 Spielkarten werden
an 5 Kinder verteilt. an 3 Kinder verteilt.

18 ]=9 i

18:L)l (J7-5 SN |
| |
| |

& 35: =7
16 |=4
24: =8
42: =6

48 =8 |47

| a=7 |64
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